Protokół Nr XX/25
z sesji Rady Miasta Olsztyna

z dnia 26 listopada 2025 roku

Sesja rozpoczęła się o godz. 10.00 
(Nagranie - czas trwania nagrania 56 min 40 sek)
Ad. 1

Otwarcie sesji.

(czas trwania nagrania cz. 1 od 0 min 00 sek do 04 min 24 sek) 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył 
XX sesję Rady Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b znowelizowanej ustawy o samorządzie gminnym obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania z obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej. Jednocześnie zwrócił się do radnych aby 
w wypowiedziach cytujących jakiekolwiek dokumenty i materiały nie ujawniali danych osobowych.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przywitał osoby uczestniczące w sesji.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski stwierdził, że zgodnie z ilością złożonych podpisów na liście obecności oraz po zalogowaniu się w systemie elektronicznym Rada Miasta posiada wymagane quorum do prawomocnego podejmowania uchwał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z zapisem § 16 ust. 4 „opuszczenie sali sesyjnej w trakcie jej trwania Radni zobowiązani są zgłosić prowadzącemu obrady zwracając jednocześnie kartę do logowania w systemie. Fakt opuszczenia posiedzenia odnotowywany jest w protokole.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski na sekretarzy wyznaczył: 

Radnego Krzysztofa Guzka



Radnego Marcina Możdżonka 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż porządek dzisiejszej sesji został przekazany Państwu Radnym w terminie wskazanym w § 15 ust. 2 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy ktoś z Państwa radnych chce zgłosić zmiany do porządku obrad i wobec braku osób chętnych przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.
Zrealizowany porządek:
1. Otwarcie sesji.

2. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025 
w przedszkolach i szkołach prowadzonych przez Miasto Olsztyn.

3. Informacja o podmiotach, w których będzie wykonywana praca społecznie użyteczna 
w roku 2026.

4. Informacja o podmiotach, w których nieletni będą wykonywać prace społeczne w roku 2026.

5. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalania wysokości opłat obowiązujących w 2026

roku za usunięcie i przechowywanie statku lub innego obiektu pływającego na obszarach wodnych Miasta Olsztyna (nr rob. 273/25).

6. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Miasta Olsztyna z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w roku 2026” (nr rob. 275/25).

7. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany uchwały Nr XIX/274/25 Rady Miasta Olsztyna z dnia 29 października 2025 r. w sprawie stawek podatku od nieruchomości (nr rob.276/25).

8. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie uchylenia uchwały o przystąpieniu do

sporządzenia „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego

pomiędzy bocznicą kolejową, linią kolejową Olsztyn-Mrągowo, granicą administracyjną Miasta i ul. Lubelską w Olsztynie” (nr rob. 277/25).

9. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany

nieruchomości pomiędzy Gminą Olsztyn a „C.” S.A. Olsztyn (nr rob. 278/25).

10. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie sprzedaży w trybie bezprzetargowym

nieruchomości gruntowej na poprawę warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej, położonej przy ul. Tuwima w Olsztynie (nr rob. 279/25).

11. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na zwiększenie udziału Gminy Olsztyn w Spółce pod nazwą Zakład Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. z siedzibą w Olsztynie poprzez wniesienie wkładu niepieniężnego w postaci prawa własności nieruchomości gruntowych, celem podwyższenia jej kapitału zakładowego 
(nr rob. 280/25).

12. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie hipoteki na nieruchomości Gminy Olsztyn (nr rob. 281/25).

13. Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.

14. Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

15. Sprawy różne.
Ad. 2 
Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025 w przedszkolach i szkołach prowadzonych przez Miasto Olsztyn
(czas trwania nagrania od 04 min 24 sek do 05 min 25 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że  ze materiałem zapoznała się Komisja Edukacji. Poprosił Panią Kingę Wiśniewską Dyrektora Wydziału Edukacji o odpowiedź na ewentualne pytania
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i w związku z brakiem osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 3
Informacja o podmiotach, w których będzie wykonywana praca społecznie użyteczna w roku 2026
(czas trwania nagrania od 05 min 25 sek do 06 min 00 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że  z materiałem zapoznała się Komisja Prawa i Bezpieczeństwa. Poprosił Pana Pawła Micka Dyrektora Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego o odpowiedź na ewentualne pytania
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i w związku z brakiem osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.

Ad. 4
Informacja o podmiotach, w których nieletni będą wykonywać prace społeczne w roku 2026 
(czas trwania nagrania od 06 min 00 sek do 06 min 20 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że  z materiałem zapoznała się Komisja Prawa i Bezpieczeństwa. Poprosił Pana Pawła Micka Dyrektora Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego o odpowiedź na ewentualne pytania
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i w związku z brakiem osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.

Ad. 5
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalania wysokości opłat obowiązujących w 2026 roku za usunięcie i przechowywanie statku lub innego obiektu pływającego na obszarach wodnych Miasta Olsztyna 
(nr rob. 273/25)
(czas trwania nagrania od 06 min 20 sek do 13 min 20 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Prawa i Bezpieczeństwa
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Paweł Micek - Dyrektor Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego 
2. Radna sprawozdawczyni – Pani Marta Kamińska– Przewodnicząca Komisji Prawa i Bezpieczeństwa
3. Radca Prawny – Pan Marcin Ignatowski - członek zespołu legislacyjnego również przy kolejnych projektach uchwał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Paweł Micek przedstawił materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radna Zdzisława Tołwińska
· Radny Jarosław Babalski

Odpowiedzi udzielił:

· Dyrektor Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XX/280/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 6
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Miasta Olsztyna z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w roku 2026” (nr rob. 275/25)
(czas trwania nagrania od 13 min 20 sek do 20 min 22 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Prawa i Bezpieczeństwa
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Bartosz Kamiński - Pełnomocnik Prezydenta Olsztyna ds. Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi 
2. Radna sprawozdawczyni – Pani Marta Kamińska – Przewodnicząca Komisji Prawa i Bezpieczeństwa
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Bartosz Kamiński przedstawił materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną  sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 7 głosy za, 0 – przeciw, 0– wstrzymujące się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XX/281/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 7
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany uchwały Nr XIX/274/25 Rady Miasta Olsztyna z dnia 29 października 2025 r. w sprawie stawek podatku od nieruchomości (nr rob. 276/25)
(czas trwania nagrania od 20 min 22 sek do 22 min 55 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Budżetu i Finansów
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Jacek Kujawski - Dyrektor Wydziału Podatków i Opłat  

2. Radny sprawozdawca – Pan Piotr Grzymowicz – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Jacek Kujawski przedstawił materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XX/282/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 25
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 8 
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie uchylenia uchwały 
o przystąpieniu do sporządzenia „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego pomiędzy bocznicą kolejową, linią kolejową Olsztyn-Mrągowo, granicą administracyjną Miasta i ul. Lubelską w Olsztynie” (nr rob. 277/25)
(czas trwania nagrania od 22 min 55 sek do 26 min 26 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Inwestycji i Rozwoju
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Magdalena Binerowska - Dyrektor Wydziału Urbanistyki i Architektury 
2. Radny sprawozdawca – Pan Tomasz Głażewski – Przewodniczący Komisji Inwestycji i Rozwoju
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Magdalena Binerowska przedstawiła materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XX/283/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 25
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 9
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości pomiędzy Gminą Olsztyn a „C.” S.A. Olsztyn (nr rob. 278/25)
(czas trwania nagrania od 26 min 26 sek do 30 min 00 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska - Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Joanna Kiełbowska przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 6 głosy za, 0 – przeciw, 1 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XX/284/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 25
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 10
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie sprzedaży w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowej na poprawę warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej, położonej przy ul. Tuwima 
w Olsztynie (nr rob. 279/25)
(czas trwania nagrania od 30 min 00 do 32 min 20 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska – Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Joanna Kiełbowska przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawcza powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 7 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XX/285/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 25
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 11
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na zwiększenie udziału Gminy Olsztyn w Spółce pod nazwą Zakład Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. z siedzibą w Olsztynie poprzez wniesienie wkładu niepieniężnego w postaci prawa własności nieruchomości gruntowych, celem podwyższenia jej kapitału zakładowego (nr rob. 280/25)
(czas trwania nagrania od 32 min 20 sek do 35 min 40 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska - Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Joanna Kiełbowska przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 6 głosy za, 0 – przeciw, 1 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i udzielił głosu radnemu Bałdydze.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XX/286/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 17
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 7
Ad. 12
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie hipoteki na nieruchomości Gminy Olsztyn (nr rob. 281/25)
(czas trwania nagrania od 35 min 40 sek do 41 min 03 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska
Zespół legislacyjny:

1. 1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska - Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały wraz z autopoprawką.

Referent uchwały Pani Joanna Kiełbowska przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 4 głosy za, 0 – przeciw, 2 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i udzielił głosu radnemu Andraszowi.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie autopoprawkę.

Autopoprawka została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 18
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 7
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XX/287/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 17
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 8
Ad. 13
Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.
(czas trwania nagrania od 41 min 03 sek do 43 min 23sek)
Przewodniczący Rady Miasta Łukasz Łukaszewski poinformował, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły następujące interpelacje i zapytania:
	Marek Fabianowicz
	w sprawie Zmiany Organizacji ruchu na olsztyńskich skrzyżowaniach

	Jarosław Babalski
	w sprawie nocnych kursów tramwajów

	Wioletta Śląska-Zyśk
	w sprawie ujęcia w budżecie Miasta Olsztyna na 2026 rok zadania dot. utworzenia pobocza na odcinku drogi ul. Krasickiego

	Wioletta Śląska-Zyśk
	w sprawie  możliwości organizowania zdalnych lub hybrydowych posiedzeń rad osiedli w Olsztynie

	Wioletta Śląska-Zyśk
	w sprawie naprawy chodnika i schodów przy ul. Andersa 

	Wioletta Śląska-Zyśk
	w sprawie remontu chodnika ul. Boenigka

	Wioletta Śląska-Zyśk
	w sprawie możliwości organizowania przez MOK wydarzeń i imprez na terenie różnych osiedli Olsztyna

	Wioletta Śląska-Zyśk
	w sprawie stanu prawnego terenów rekereacyjnych na os. Generałów

	Wioletta Śląska-Zyśk
	w sprawie zasad konsultowania układu znaków, przystanków 

	Piotr Pancer
	w sprawie poprawy stanu nawierzchni chodnika na ul. Jagiellońskiej na odcinku od ul. Edwarda Abramowskiego do ul.Borowej


Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował o interpelacjach i zapytaniach radnych złożonych podczas sesji:
	Mirosław Arczak
	w sprawie funkcjonowania systemu komunikacji miejskiej w Olsztynie

	Mirosław Arczak
	w sprawie uzupełnienia alei drzew na ul. Reymonta i ul. Moniuszki

	Katarzyna Faliszewska
	w sprawie niebezpiecznego wyjazdu z Niepublicznej Szkoły "Piątka"

	Krzysztof Guzek
	w sprawie zimowego utrzymania ulic na osiedlu Zacisze

	Krzysztof Guzek
	w sprawie  umiejscowienia przejścia dla pieszych przy ul. Bartąskiej/Nefrytowej.

	Krzysztof Guzek
	w sprawie postawienia znaku ostrzegawczego przy ulicy Bartąskiej.

	Zdzisława Tołwińska
	w sprawie bezpieczeństwa na skrzyżowaniu ulic Płoskiego, Laszki i Dorantta.


Ad. 14
Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym
(czas trwania nagrania od 43 min 23 sek do 47 min 27 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z § 51 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna– dyskusję w tym punkcie ogranicza się do pytań i odpowiedzi dotyczących przedstawionej informacji.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i udzielił głosu radnemu Arczakowi, któremu odpowiedzi udzieliła Zastępca Prezydenta Olsztyna Pani Justyna Sarna – Pezowicz. 
Ad. 15
Sprawy różne.
(czas trwania nagrania cz. 1 od 47 min 27 sek do 56 min 40 sek) 

Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi A.U. na dziłania Prezydenta Olsztyna (nr rob. 284/25)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Wiceprzewodniczący komisji powiedział, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik: 4 głosy za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XX/288/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 2
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi C.A. na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie (nr rob. 285/25)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Wiceprzewodniczący komisji powiedział, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik: 4 głosy za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XX/289/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 1
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi S i C.G. na działania Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej Nr 3 w Olsztynie 
(nr rob. 286/25)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Wiceprzewodniczący komisji powiedział, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik: 4 głosy za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XX/290/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 1
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż Przewodnicząca klubu radnych Prawa i Sprawiedliwości przekazała oświadczenie, iż od dnia 24 listopada br. radny Jarosław Babalski przestał być członkiem klubu radnych PiS.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnej Wioletty Śląskiej - Zyśk z pracy w Komisji Inwestycji i Rozwoju.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 25
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnej Nelly Elżbiety Antosz z pracy w Komisji Edukacji.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnego Marcina Galibarczyka z pracy w Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 2
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski podziękował radnym za pracę w komisjach nad projektem budżetu na 2026 rok, jednocześnie poprosił o obecność radnych na komisjach, ponieważ z powodu braku qworum nie odbyły się 2 komisje, które musiały się ponownie spotkać.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy radni mają sprawy różne.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Mirosław Arczak
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnej Wioletty Śląskiej - Zyśk z pracy w Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 25
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski wobec wyczerpania porządku obrad sesji zamknął XX Sesję Rady Miasta Olsztyna.
Sesja zakończyła się o godzinie 10.57
Protokół sporządziła:




Przewodniczący Rady Miasta

      Łukasz Łukaszewski
Integralną część protokołu stanowi zapis fonetyczny z obrad  XX sesji Rady Miasta Olsztyna, dostępny na Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Olsztyna.
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